

闻“风”而动,防扬尘保安全

航海西路街道 贯彻落实大风管控 一刻不放松

本报讯 3月15日,因大风天气影响,航海西路街道迅速组织人员,成立专责小组,对辖区内所有工地进行管控督导检查,并要求工地做好清洁以及洒水、黄土裸露覆盖。

辖区内各个工地(包括辖区混凝土搅拌站)迅速安排人员、洒水车对场区内道路以及周边道路进行洒水降尘抑尘,开启围挡喷淋等,通过多项举措,进

一步规范施工扬尘防治工作,落实防治措施,有效控制扬尘污染。

特别是辖区后河芦安置区工地,对基坑内黄土重新全覆盖,并安排洒水车不间断洒水降尘抑尘,施工场区内装备喷淋喷雾设施,工地周边实体围墙、基坑内配备固定和可移动的洒水装置,按照实际情况定时不间断洒水,确保场区内道路、裸露地面时刻保持湿润,有效

做到了起风无扬尘。

街道大气办通过微信群对辖区内工地再次进行强调管控落实:“各施工工地要进一步增强清扫、覆盖、洒水频次,须保持喷淋设施持续开启,坚决落实好管控要求,街道也将不间断对工地加强督导检查。”各工地在收到发出的短信后,立即落实喷淋持续开启工作,保持施工场地湿润。记者 张改华

速览

建设路街道 高标准规范档案工作

本报讯 近年来,建设路街道高度重视档案工作,不断加强档案管理硬件建设,健全各项规章制度,严格实行档案规范化管理,街道先后被评为省市级档案管理工作先进单位。

重视档案工作,健全制度建设。今年初,将档案管理工作列入班子会议重要议事日程,把档案管理纳入年终考核目标,明确由一位正科级领导分管档案工作,党工委定期听取档案工作汇报,配备专职档案人员一名,在不断总结的基础上,健全完善政治业务理论学习、培训教育、档案室管理、文件管理、环境卫生管理、档案员岗位职责、设备管理、保密等规章制度。

加大资金投入,完善基础设施。近期,街道加大对档案管理投入力度,由党政办牵头,按照档案管理相关制度的要求,在财政所、城管科的大力支持下,对街道档案室内多项荣誉奖牌、证书等陈列品进行了重新规划、调整和布局,清理了破旧将要倒塌的木质陈列架、铁皮档案柜,重新更换了崭新的奖牌陈列架,对历年来的奖牌、证书分别按照年份的早晚顺序重新进行了整理,归档和存放。

采取各种措施,实现安全防护。对档案室防火、防盗、防尘、防虫、防鼠、防潮、防阳光、防高温等“八防”保护措施进行重新查验。完善加密设备、电脑、扫描仪、打印机、复印机等较为先进的器材,确保各项档案资料完整、规范、系统存放。

记者 张改华

中原西路街道 积极推进规范养犬工作

本报讯 为进一步做好2018年犬只管理工作,给居民群众创造一个安全、和谐、有序的辖区环境,正确引导辖区广大养犬居民依法、科学、文明养犬,中原西路街道积极推进规范养犬工作。

大力宣传,营造氛围。通过制作宣传展板、墙体喷绘、宣传手册和宣传海报等方式,在辖区广泛宣传养犬政策法规、犬类卫生知识等内容,同时在社区组织居民开展小型讲座,使群众深入认识到规范养犬的重要性,自觉遵守规范养犬要求,共同营造“文明养犬、科学养犬、和谐养犬”的浓厚氛围。

深入排查,动态管理。依托网格化管理平台,各级网格员及社区工作人员结合小区物业针对各自分包区域开展全面排查,确保不重不漏。对养犬户和犬只等信息摸清底数,逐一登记造册,及时更新信息台账。通过及时走访、错时排查,对未办证和未年检的犬只,督促办证或年检,有效提升入户率、登记率、年检率和办证率。

严格执法,长效久安。街道城管科联合执法中队每周二在辖区开展集中整治行动,依法查处重点管理区域内的违规养犬、遛犬等问题,督促做好犬只免疫、办证、年检工作,切实规范养犬管理秩序,对不符合规定的犬只,及时联合有关部门进行处置,实现辖区有犬家庭家家文明养犬,维护辖区良好的生活居住环境。

记者 张改华

三官庙街道伏牛北社区 行动迅速 排除隐患

本报讯 3月15日,大风天气,位于郑州市中原区伏牛路121号4号楼楼顶的太阳能热水器被大风刮下,刚蹭到居民的私家车,造成车辆损失。三官庙街道伏牛北社区迅速组织人员进行排查,并张贴告示,告知居民:“近日,大风天气,该院住户检查各自楼顶的

太阳能热水器、老化的热水器请重新加固,废旧的请及时清理,以防被大风刮落造成不安全后果。”

同时,社区工作人员轮班在辖区进行排查安全隐患,确保电线杆、牌匾等容易受风影响的物品无倾倒隐患。又通过居民微信群发布防御

指南,告知居民关好门窗,加固容易被风吹动的搭建物,妥善安置容易受风影响的室外物品。外出尽量少骑自行车,刮风时不要在广告牌和临时建筑物下逗留,注意防火,排除安全隐患。

记者 张改华 通讯员 徐宇

中原区教育局与郑州科技馆“馆区合作”项目活动启动 帮助更多孩子实现科学梦



师一起体验了“火箭气球”“钉子与气球”“乒乓球与伯努利”3个有趣的科学活动。活动中,大家边玩边思考蕴藏在游戏中的科学问题,争先恐后表达自己的见解,现场的气氛也越来越热烈。

随后,中原区教育局与郑州科技馆签订了“馆区合作”框架协议,希望以“馆区合作”活动为契机,开拓孩子们的视野,真正提高同学们的兴趣,实现更多孩子的科学梦想。

在“馆区合作”活动中,中原区每一所小学的学生将到科技馆深度学习体验,科技馆的优秀老师也会带着好玩的科学器材深入学校的课堂,一起学习科学。“馆区合作”活动标志着郑州市科技馆与中原区中小学建立起了校内外科技教育相结合的运行机制,这是深化教育改革、落实科学课程标准、培养学生核心素养的又一个里程碑。

记者 张改华 文/图

本报讯 近日,中原区教育局与郑州科技馆“馆区合作”项目活动启动仪式举行。

仪式现场,科技馆的几位老师给孩子们带来了科学秀“球球玩乐会”,在轻松活泼的音乐声中,孩子们和老

中原西路街道 积极开展支路背街精细化整治

本报讯 近期,中原西路街道城管科组织科室人员、街道城管队员对辖区支路背街进行综合整治,确保整治成果得到巩固,街容面貌美观整洁。

城管科组织街道城管队员、执法中队每天不定时开展集中巡查整治行动,另外,城管队员全天候不间断对辖区市容进行巡逻、整治,主要针对辖区背街小巷沿街商户的突店经营、橱窗广告、条幅、流动违规占道商贩等问题进行全面排查,严格按照高标准、全方位的整治目标给予整治,切实清除了一批违规占道、流动摊贩、车辆乱停放等市容顽疾,全面提升道路两边的市容环境,给市民营造一个良好的居住、生活环境。

截至目前,共清理乱停非机动车200余辆,乱贴乱画小广告100余处,劝离占道经营、流动摊贩100余次,突店经营10余处,整治城市家具50余处。

记者 张改华 通讯员 宋杰

中原区人社局 开展就业援助月活动

本报讯 3月份以来,中原区人社局以“精准帮扶,真情相助”为主题,开展为期一个月的就业援助月活动。

此次就业援助对象为就业困难人员、残疾登记失业人员以及符合就业困难人员认定条件的登记失业人员、下岗企业职工、农村贫困劳动力等人员。各街道、社区周密安排,通过张贴标语、悬挂条幅等形式广泛宣传营造氛围,基层劳动保障工作人员通过入户调查摸清底数,确定了重点援助对象,并建档立册,实行动态管理。对辖区内就业困难较大的援助对象实行专人跟踪,尤其对残疾人等特殊困难人员实施“一对一”精准帮扶的方法,帮助其解决实际困难,并做好后续分类服务工作。

记者 张改华 通讯员 马原 张晨 许建